
Златибор Лончар: Болница "Драгиша Мишовић" у Београду је испражњена и у њој се већ налазе оболели од коронавируса
петак, 20 март 2020 20:48

 Министар здравља Златибор Линчар изјавио је да је болница "Драгиша Мишовић" у
Београду испражњена и да се у њој већ налазе пацијенти позитивни на коронавирус,
као и да ће у следећој фази оболели од ковида-19 у Београду бити хоспитализовани у
Земунској болници. Додатни капацитети спремни су и у Новом Саду и Нишу, казао је
министар.

  

  Лончар је на конференцији за новинаре у Београду казао и да је направљен договор са
домовима здравља да се већи део њихових капацитет користи за све људе којима је
неопходна медицинска помоћ, а да се посебни капацитети издвоје за грађане који имају
респираторне тегобе.   

"Домови здравља су увели минимум десетак телефонских линија да људи могу да се
информишу, дођу до изабраног лекара, добију савет и препоруку шта треба да ураде (...)
Ми већ сада имамо преко 1.000 телефонских бројева на којима дајемо информације",
подсетио је.

  

Истакао је и да ће електронски рецепти важити до даљег, и да ће свако моћи да оде у
апотеку по лек.

  

Хронични пацијенти, људи на дијализи, хемиотерапији и зрачењу неће бити заустављани
у време полицијског часа, довољно је да покажу потврду (за хемодијализу) или упут (за
хемиотерапију и зрачење) и неће имати никаквих проблема.
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Труднице свакако неће бити заустављане, рекао је Лончар и замолио све да се са
таквим стварима не шале.

  

"Здравствени систем ради максимално што може, користи све капацитете. Наше
медицинско особље је посвећено пацијентима буквално по цео дан и ноћ. Они имају
толико посла зато што неко не жели да се понаша сходно ситуацији у којој се налазимо.
Драга господо, овај вирус не може да се пренесе на даљину, преноси се контактом,
преноси се када се видите са неким. Према томе, да ли ће неко да га добије и пренесе
некоме, само зависи од нас лично и ни од кога другог. И сутра не може нико да вам буде
крив", поручио је.

  

Сваки систем има границе издржљивости, рекао је Лончар. "Ако некоме није довољно
што види све ове слике шта нам се дешава у окружењу, ако то не може да га дозове
памети да не ради неке ствари које директно доводе до тога да некоме пренесете вирус
или га сами добијете, морате да знате да то овај систем не може да издржи, не само
овај, не могу ни већи системи да издрже", упозорио је.

  

Рекао је и да на јучерашњем састанку Кризног штаба нико из медицинске струке није
био против увођења рестриктивнихих мера, јер како је рекао, "сутра нећемо моћи да
објаснимо да смо срушили здравствени систем зато што смо имали оне који су
неодговорни".
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